

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

DECRETO-LEGISLATIVO Nº 17/2023

"Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de "Cidadão Barbarense" à Sr.ª ELIETE DE FÁTIMA GUARNIERI, dando outras providências".

PAULO CESAR MONARO, Presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, no uso das atribuições de seu cargo,

DECRETA:

Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico de "Cidadã Barbarense" à Sr.ª ELIETE DE FÁTIMA GUARNIERI.

§ 1º A biografia da homenageada faz parte integrante deste Decreto-Legislativo.

§ 2º Esta homenagem é de iniciativa do Vereador ELIEL MIRANDA.

Art. 2º A Presidência da Câmara Municipal manterá contato com o agraciado para a entrega do Diploma.

Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto-Legislativo correrão por conta de verba própria consignada no orçamento vigente.

Art. 4º - Este Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAULO MONARO

CELSO ÁVILA

-Presidente-

-Vice-Presidente-

VALDENOR DE JESUS G. FONSECA -1º SecretárioREINALDO CASIMIRO -2º Secretário-

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, em 27 de setembro de 2023.

HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES

-Diretor Legislativo-

Projeto de Decreto-Legislativo nº 15/2023 Autoria: Ver. Eliel Miranda.



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

BIOGRAFIA

Piracicabana, nasceu em 26 de junho de 1973. Filha de Antonio Sérgio Guarnieri e Lourdes Alves Guarnieri, casada com Marcos Roberto Gregorio, advogado, e mãe de Isabella Guarnieri Gregorio. Juíza de direito há 22 anos e, desde dezembro de 2007, ocupa o cargo de juíza titular da 3ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d'Oeste. Antes ocupou os cargos de Juíza Substituta da Comarca de Rio Claro, de Juíza de Direito do Foro Distrital de Itirapina e de Juíza Auxiliar da Comarca de Campinas. Frequentou o ensino fundamental na E.E.P.G. Mirandolina de Almeida Canto, de 1981 a 1988, e o ensino médio na E.E.P.S.G Professor José de Mello Moraes, de 1989 a 1991. Iniciouo estudo de piano aos 9 anos e, em 1992, concluiu o ensino técnico em música na Escola de Música de Piracicaba Maestro Ernest Mahle. Graduou-se na Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo em 1998. Após aprovação em concurso público, ocupou o cargo de Auxiliar Administrativo na Câmara Municipal de São Paulo, no período de julho de 1996 a julho de 1998. Casou-se com Marcos em 13 de setembro de 2002, após sete anos de namoro."



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=F8K395PKYK40YB4V, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: F8K3-95PK-YK40-YB4V

